Röm.- kath. Kirchgemeinde ???, PLZ Ort



Bericht und Antrag des Kirchgemeinderates vom dd.mm.jjjj zum Budget jjjj:


Der Kirchgemeinderat hat nach eingehender Diskussion das Budget jjjj mit einem Aufwand von CHF 0.00, einem Ertrag von CHF 0.00 und einem budgetierten Gewinn/Verlust von CHF 0.00 einstimmig genehmigt. Der Kirchgemeinderat beantragt, den Steuersatz von 0.00 % auf 0.00 % der Staatssteuer zu senken/zu erhöhen/zu belassen.
Der Kirchgemeinderat beantragt der Kirchgemeindeversammlung, das Budget jjjj und den Steuersatz von 0.0 % zu genehmigen.



Für den Kirchgemeinderat



???, Präsident(in)      ???, Aktuar(in)












Beschluss der Kirchgemeindeversammlung vom dd.mm.jjjj:


[bookmark: _GoBack]Die Kirchgemeindeversammlung genehmigt einstimmig das Budget jjjj mit einem Aufwand von CHF 0.00, einem Ertrag von CHF 0.00 und einem budgetierten Gewinn/Verlust von CHF 0.00.

Die Versammlung folgt dem Antrag des Kirchgemeinderates und reduziert/erhöht/belässt den Steuersatz von 0.0 % auf 0.0 %.



Für die Kirchgemeindeversammlung



???, Präsident(in)      ???, Aktuar(in)
